



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Aratuípe

1

Sexta-feira • 5 de Março de 2021 • Ano IX • Nº 3117

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Aratuípe publica:

- **Primeira Errata ao Edital - Pregão Presencial Nº 001/2021** - Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de acesso à Internet, nos locais determinados pela Prefeitura Municipal de Aratuípe – Bahia, e conforme Termo de Referência constante do Anexo I do Edital.



Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

## **Erratas**

---



Prefeitura Municipal de Aratuípe  
Rua Dr. João Martins, 01 - Centro - Aratuípe – Bahia  
CNPJ Nº. 13.796.073/0001-83

### **PRIMEIRA ERRATA AO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2021**

**Objeto:** Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de acesso à Internet, nos locais determinados pela Prefeitura Municipal de Aratuípe – Bahia, e conforme Termo de Referência constante do Anexo I do Edital.

**ONDE SE LÊ:**

19.2.3 A Qualificação Técnica que será comprovada através da apresentação dos seguintes documentos:

19.2.3.1. Prova de inscrição ou registro da licitante (certidão da pessoa jurídica) junto ao Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA competente da região a que estiver vinculada ao domicílio da licitante, que comprove atividade relacionada com o objeto, dentro do prazo de validade;

**LEIA-SE:**

19.2.3 A Qualificação Técnica que será comprovada através da apresentação dos seguintes documentos:

19.2.3.1. Prova de inscrição ou registro da licitante (certidão da pessoa jurídica) junto ao Conselho Federal de Técnicos Industriais - CFT ou Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA competente da região a que estiver vinculada ao domicílio da licitante, que comprove atividade relacionada com o objeto, dentro do prazo de validade;

As demais informações, que não foram objeto da presente errata, permanecem inalteradas, inclusive, a data e horário do certame.

Sara Jesus de Freitas da Silva  
PREGOEIRA